
ПРОТОКОЛ № 15 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «25» апреля 2024 года 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 45 минут; 
Окончание: 14 часов 45 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 

членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Никитина Галина Анатольевна 
3. Михалева Екатерина Александровна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 
 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
2. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации о прекращении дисциплинарного производства 
 

 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Михалеву Екатерину Александровну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 14 (четырнадцати) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Электросетевая строительная компания» (ОГРН 

1117746172037, ИНН 7702755460),  
2. Общество с ограниченной ответственностью «Монтаж ЭнергоСистем» (ОГРН 1147456008182, 

ИНН 7455019551),  
3. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания Сталь» (ОГРН 

1047796043151, ИНН 7731503041),  
4. Общество с ограниченной ответственностью «Снабстрой» (ОГРН 1187746803111, ИНН 

7720443584),  
5. Общество с ограниченной ответственностью «ГТС №1» (ОГРН 1207700127293, ИНН 

7727442082),  
6. Общество с ограниченной ответственностью «Спутник-М» (ОГРН 1207700497883, ИНН 

7743351844),  



7. Общество с ограниченной ответственностью «СИТИ СЕРВИС Р» (ОГРН 1107746993507, ИНН 
7730635609),  

8. Общество с ограниченной ответственностью «АКМинжиниринг» (ОГРН 5147746225182, ИНН 
7708823389),  

9. Общество с ограниченной ответственностью «МОНОЛИТ» (ОГРН 5147746242375, ИНН 
7716787737),  

10. Общество с ограниченной ответственностью «Альянс-Групп» (ОГРН 1167746215350, ИНН 
7723434034),  

11. Общество с ограниченной ответственностью «ЮНИТЕКС» (ОГРН 1157746118881, ИНН 
7726289956),  

12. Общество с ограниченной ответственностью «ГеокомплексСтрой-2010» (ОГРН 1117746058077, 
ИНН 7717691900),  

13. Общество с ограниченной ответственностью «КОПЕТДАГ» (ОГРН 1157746230366, ИНН 
7715450667),  

14. Общество с ограниченной ответственностью «Железное Дерево» (ОГРН 1157746051539, ИНН 
7723373920) 

 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Электросетевая строительная компания» 

(ОГРН 1117746172037, ИНН 7702755460) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: руководитель группы управления 

строительством ООО «Электросетевая строительная компания» Агапитов Юрий Алексеевич по 
доверенности № 22 от 19.03.2024 года; эксперт Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО Грудинин 
Дмитрий Сергеевич. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 
1. о проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО 

АСО ПОСО уведомления Центрального управления Ростехнадзора № 210-4579 от 28.02.2024 года о 
проведении проверки в отношении ООО «Электросетевая строительная компания» на объекте 
капитального строительства «Комплексное техническое перевооружение и реконструкция ПС 500 кВ 
Трубино. Корректировка». III этап», расположенного по адресу: Московская область, городской округ 
Ивантеевка, Ивантеевка, ул. Рабочая. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1163ВП5 от «09» апреля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки установлено, что Акционерное общество «Центр инжиниринга и управления 
строительством Единой Энергетической Системы» является Техническим Заказчиком при строительстве 
объекта капитального строительства «Комплексное техническое перевооружение и реконструкция ПС 
500 кВ Трубино. Корректировка». III этап», расположенного по адресу: Московская область, городской 
округ Ивантеевка, Ивантеевка, ул. Рабочая по Договору от 01.03.2018 года № Ц/02. Функции 
Генподрядчика на данном объекте по договору от 24.02.2021 года № 0209-2-27-06-СМ/21 на выполнение 
незавершенного объема СМР, ПНР и поставки МТРиО в рамках II-III этапа строительства, выполняет 
ООО «Электросетевая строительная компания». 

В ходе проверки главным государственным инспектором Центрального управления Ростехнадзора 
Юсиповым Р.Х. на указанном объекте были выявлены нарушения обязательных требований 
строительных норм, правил и отклонений от утвержденной проектной документации и составлен Акт 
внеплановой выездной проверки № 5.2-369-пл-А/0155-2024 от 21.03.2024 года, а также выдано 
предписание об устранении выявленных нарушений  № 5.2-369-пл-П/0083-2024 от 21.03.2024 года со 
сроком устранения до 20.06.2024 года, а именно:  

- кабельные лотки Л10-3 со стороны оси «Г» здания КРУЭ 110 кВ имеют механические повреждения 
и сколы; 

- кабельные лотки Л9-5 со стороны оси «Г» здания КРУЭ 110 кВ имеют механические повреждения и 
сколы; 



- наличие сквозных отверстий в стенках кабельных лотков Л10-3 со стороны оси «Г» здания КРУЭ 110 
кВ; 

- наличие сквозных отверстий в стенках кабельных лотков Л9-5 со стороны оси «Г» здания КРУЭ 110 
кВ; 

- кабельные лотки Л5-8 со стороны оси «17» здания КРУЭ 110 кВ имеют механические повреждения и 
сколы; 

- наличие сквозных отверстий в стенках кабельных лотков Л5-8 со стороны оси «Г» здания КРУЭ 110 
кВ; 

- повреждение гидроизоляции кабельных лотков Л10-3 со стороны оси «Г» здания КРУЭ 110 кВ; 
- повреждение гидроизоляции кабельных лотков Л9-5 со стороны оси «Г» здания КРУЭ 110 кВ; 
- повреждение гидроизоляции кабельных лотков Л5-8 со стороны оси «Г» здания КРУЭ 110 кВ; 
- отсутствует пружинная шайба под концевую муфту открытого переходного пункта 500 кВ «Загорская 

ГАЭС»; 
- наличие сколов на фундаменте ФМ1 токоограничивающих реакторов; 
- наличие сколов на фундаменте ФМ2 токоограничивающих реакторов; 
- отсутствуют АОСР на разработку котлована под фундамент ФМ1 токоограничивающих реакторов; 
- отсутствуют АОСР на устройство бетонной подготовки под фундамент ФМ1 токоограничивающих 

реакторов; 
- отсутствуют АОСР на установку анкерных болтов в фундамент ФМ1 токоограничивающих 

реакторов; 
- отсутствуют АОСР на бетонирование фундамента ФМ1 токоограничивающих реакторов; 
- отсутствуют АОСР на разработку котлована под фундамент ФМ2 токоограничивающих реакторов; 
- отсутствуют АОСР на устройство бетонной подготовки под фундамент ФМ2 токоограничивающих 

реакторов; 
- отсутствуют АОСР на установку анкерных болтов в фундамент ФМ2 токоограничивающих 

реакторов; 
- отсутствуют АОСР на бетонирование фундамента ФМ2 токоограничивающих реакторов. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

предоставила слово представителю ООО «Электросетевая строительная компания» Агапитову Ю.А., 
который сообщил, что компания приступила к устранению нарушений и в указанные в предписании 
Ростехнадзора сроки постарается их устранить. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что на момент 
проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в 
связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание ООО «Электросетевая 
строительная компания» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «20» июня 
2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. о проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО 

АСО ПОСО уведомления Центрального управления Ростехнадзора № 210-5448 от 07.03.2024 года о 
проведении проверки в отношении ООО «Электросетевая строительная компания» на объекте 
капитального строительства «Комплексное техническое перевооружение и реконструкция ПС 500 кВ 
Трубино. Корректировка». I этап строительства», расположенного по адресу: Московская область, 
городской округ Ивантеевка, Ивантеевка, ул. Рабочая. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1163ВП6 от «16» апреля 2024 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что Техническим Заказчиком при строительстве 
объекта капитального строительства «Комплексное техническое перевооружение и реконструкция ПС 
500 кВ Трубино. Корректировка». I этап строительства», расположенного по адресу: Московская область, 
городской округ Ивантеевка, Ивантеевка, ул. Рабочая по Договору от 01.03.2018 года № Ц/02 является 
Акционерное общество «Центр инжиниринга и управления строительством Единой Энергетической 
Системы». Функции Генподрядчика на данном объекте по договору от 03.03.2021 года № 0209-2-27-05-
СМ/21 выполняет ООО «Электросетевая строительная компания».  



В ходе проверки главным государственным инспектором Центрального управления Ростехнадзора 
Юсиповым Р.Х. на указанном объекте были выявлены нарушения обязательных требований 
строительных норм, правил и отклонений от утвержденной проектной документации, требований к 
составу и порядку ведения исполнительной документации и составлен Акт внеплановой выездной 
проверки № 5.2-410-пл-А/0176-2024 от 28.03.2024 года. А также Центральным управлением 
Ростехнадзора выдано предписание об устранении выявленных нарушений № 5.2-410-пл-П/0100-2024 от 
28.03.2024 года со сроком устранения до 27.06.2024 года, а именно: 

- наличие механических повреждений на воротах в осях 11/Б-В здания вспомогательного назначения; 
- наличие механических повреждений ограждения кровли в осях А/2-7, отм. верха ограждения +10,295 

здания вспомогательного назначения; 
- не проектный навес над входом в осях А/10-11 здания вспомогательного назначения; 
- не проектное оборудование для подачи сточных вод на очистные сооружения; 
- не проектное оборудование для очистной установки; 
- отсутствуют АОСР на разработку котлована для установки инфильтрационных каналов; 
- отсутствуют АОСР на замещение грунта, между низом дренажного тоннеля и фильтрующим грунтом, 

гравийным щебнем, уложенным на геотекстильное полотно; 
- отсутствуют АОСР на установку дренажного тоннеля; 
- не проектный диаметр трубы на выпуске из здания насосной станции до колодца КГН8; 
- не проектная нумерация колодцев у здания насосной станции; 
- не проектные насосы в здании насосной станции; 
- отсутствуют АОСР на разработку котлована для установки резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на устройство бетонной подготовки под днище резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на устройство выравнивающей стяжки под днище резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на устройство гидроизоляции днища резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на устройство защитной стяжки под днище резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на армирование железобетонного днища резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на бетонирование железобетонного днища резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на армирование железобетонных стен резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на бетонирование железобетонных стен резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на армирование железобетонного перекрытия резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на бетонирование железобетонного перекрытия резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на устройство цементно-песчаной стяжки на железобетонном перекрытии 

резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на устройство гидроизоляции железобетонных стен и перекрытия резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на установку асбестоцементного листа для защиты гидроизоляции 

железобетонных стен резервуара №3; 
- отсутствуют пожарные огнетушители во временных бытовых помещениях; 
- наличие проживающих людей в бытовых помещениях на территории строительства; 
- нарушение расположения блок-контейнеров, используемых в качестве административно-бытовых 

помещений; 
-  противопожарный водопровод не введен в эксплуатацию до начала отделочных работ в здании 

вспомогательного назначения. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

предоставила слово представителю ООО «Электросетевая строительная компания» Агапитову Ю.А., 
который сообщил, что компания приступила к устранению нарушений и в указанные в предписании 
Ростехнадзора сроки постарается их устранить. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. доложила, что на момент проведения заседания 
Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем 
предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание ООО «Электросетевая строительная 
компания» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «27» июня 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 



2. Общество с ограниченной ответственностью «Монтаж ЭнергоСистем» (ОГРН 1147456008182, 
ИНН 7455019551) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3463КП1 
от «02» апреля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены 
факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «МЭнС» обязанность по оплате членских взносов исполнена по апрель 
2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «МЭнС» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
Начиная с мая 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«МЭнС» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 11 месяцев. В настоящее 
время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с мая 2023 года по март 2024 года 
составляет 91 666,67 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного 
календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной 
неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого 
члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «МЭнС» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «02» мая 2024 года, материалы в отношении 
ООО «МЭнС» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания Сталь» (ОГРН 

1047796043151, ИНН 7731503041) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 
1) о проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 

исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
1061ВП3 от «02» апреля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предписание № 1061ВП2-1 от 18.01.2024 года по объекту 
капитального строительства «Реконструкция Рыбинского гидроузла» Этап № 2 Пусковой комплекс № 2»., 
по адресу: Ярославская область, г. Рыбинск, пос. Шлюз, д. 5, а именно не устранены нарушения, 
указанные в предписании Центрального управления Ростехнадзора № 5.2-1485-пл-П/0298-2023 от 
08.12.2023 года: 

- по п. 1,2 предписания, камера № 11 (левый и правый берег) выполнены буроинъекционные сваи, не 
предусмотренные проектом;  

- по п. 3 предписания, камера № 11, отсутствует исполнительная документация с паспортами на 
применённые изделия и материалы; 



-по п. 4 предписания, при устройстве шпунтового ограждения применен шпунт PU22, взамен 
предусмотренного проектом шпунта марки GU21N; 

- по п. 5,6,9,10,11 предписания, камера № 11 (правый берег), отсутствуют исполнительные схемы; 
- по п. 7 предписания, камера № 11 (правый берег), габариты 1-ой захватки нижней плиты здания 

предохранительного устройства не соответствует проектной документации, а именно: по проекту и 
9000х5825х1000, фактически 9281х6238х1000; 

- по п. 8 предписания, камера № 11 (правый берег), высотная отметка 1-ой захватки нижней плиты 
здания предохранительного устройства не соответствует проектной документации, а именно: по проекту 
+ 99,280, фактически + 99,581. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе внеплановой выездной проверки, в отношении ООО 
«СКС» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предписания № 1061ВП2-1 от 
18.01.2024 года об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 04.03.2024 года. Согласно 
представленному Акту Контрольной комиссии, от члена Ассоциации в адрес СРО АСО ПОСО поступило 
письмо № Р-5219 от 28.03.2024 года с просьбой о продлении ранее выданного предписания № 1061ВП2-
1 от 18.01.2024 года, в связи с тем, что ООО «СКС» получено решение об удовлетворении ходатайства о 
продлении срока исполнения предписания № 5.2-1485-пл-П/0298-2023 от 08.12.2023 года Центрального 
управления Ростехнадзора по объекту капитального строительства «Реконструкция Рыбинского 
гидроузла. Этап № 2. Пусковой комплекс № 2», расположенного по адресу: Российская Федерация, 
Ярославская область, г. Рыбинск, пос. Шлюз, д. 5 до 10 июня 2024 года. Исходя из вышеизложенного, 
Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» продлить срок 
устранения нарушений по предписанию № 1061ВП2-1 от 18.01.2024 года до «10» июня 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2) о проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО 

АСО ПОСО уведомления Центрального управления Ростехнадзора № 210-4744 от 29.02.2024 года о 
проведении проверки в отношении ООО «СКС» на объекте капитального строительства «Реконструкция 
Рыбинского гидроузла» Этап № 2 Пусковой комплекс № 2», расположенного по адресу: Ярославская 
область, г. Рыбинск, пос. Шлюз, д. 5. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1061ВП4 от «09» апреля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки установлено, что Застройщиком по объекту капитального строительства: «Реконструкция 
Рыбинского гидроузла» Этап № 2 Пусковой комплекс № 2», расположенного по адресу: Ярославская 
область, г. Рыбинск, пос. Шлюз, д. 5 является ФГБУ «Канал имени Москвы». Функции Генерального 
подрядчика на данном объекте, по договору от 11.09.2015 года № 0373100134615000001 с ФГБУ «Канал 
имени Москвы» осуществляет Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания 
Сталь» (ООО «СКС»). Строительный контроль на объекте осуществляет общество с ограниченной 
ответственностью «Сахалид» (ООО «Сахалид») на основании контракта от 26.08.2022 года № 
0373100134622000356. 

В ходе проверки государственным инспектором Ростехнадзора Алешкиным Г.С., были выявлены 
нарушения обязательных требований строительных норм, правил, отклонений от утверждённой 
проектной документации с фото фиксацией выявленных нарушений. Нарушения отражены в акте и 
предписании Центрального Управления Ростехнадзора № 5.2-385-пл-П/0081-2024 от 21.03.2024 года со 
сроком устранения выявленных нарушений до 17.06.2024 года, а именно:  

- по п. 1,2 предписания, камера № 12 (левый и правый берег) выполнены буроинъекционные сваи, не 
предусмотренные проектом; 

- по п. 3 предписания, камера № 12 (левый берег), устройство шпунтового ограждения здания 
предохранительного устройства не соответствует проекту, а именно: взамен предусмотренного 
шпунтового ограждения локально применена существующая бетонная конструкция; 

- по п. 4 предписания, камера № 12 (левый берег), геометрические параметры монолитной консоли 
здания предохранительного устройства не соответствуют проектной документацией; 

- по п. 5 предписания, камера № 12 (левый берег), выполнена монолитная надстройка толщиной 390 
мм над монолитными участками верхней плиты здания предохранительного устройства не 
предусмотренная проектом; 



- по п. 6 предписания, камера № 12 (левый берег) Монтаж монолитных ж/б плит здания 
предохранительного устройства выполнен на непредусмотренную проектной документацией балку 
(двутавр 35 Ш2); 

- по п. 7 предписания, высотная отметка верха плит перекрытия здания предохранительного устройства 
не соответствует проектной документации, а именно: согласно проектной документации +104,00, 
фактически +104,35; 

- по п. 8 предписания, камера № 12 (правый берег), при установке анкеров для крепления закладных 
частей (порога) затвора вспомогательного наполнения № 1 допущено заглубление арматуры на 250 мм, 
взамен предусмотренного проектной документацией 360 мм; 

- по п. 9 предписания, камера № 12 (правый берег), при установке закладных элементов (анкеров) в 
пазах затвора вспомогательного наполнения № 1 (забральная балка) допущено устройство шурфов 
диаметром 25 мм, взамен предусмотренного проектной документацией 40 мм; 

- по п. 10 предписания, камера № 12 (правый берег), выполнена не предусмотренная проектной 
документацией установка закладных элементов (анкеров) в пазах затвора опорожнения № 1; 

- по п. 11 предписания, камера № 12 (правый берег), выполнена не предусмотренная проектной 
документацией установка балластов затвора опорожнения; 

- по п. 12 предписания, камера № 12 (правый берег), выполнено не предусмотренное проектной 
документацией бурение отверстий под анкера клиновые для установки рам механизмов опорожнения 
затвора № 1 камеры № 12 здания водоприемника; 

- по п. 13 предписания, камера № 12, выполнена непредусмотренная проектной документацией 
установка закладных элементов (анкеров) в пазах затворов основного наполнения №№ 1, 2, а именно: 
арматура А500С диаметром 20 мм, анкер химический клеевой марки КМТ VМ-МА POLAR; 

- по п. 14 предписания, камера № 12, при монтаже закладных элементов затворов основного 
наполнения№№ l, 2 не установлены анкера В-П -НД-20, квадраты В-11-25, предусмотренные проектной 
документацией; 

- по п. 15 предписания, камера № 12, при монтаже балластов В1 затворов основного наполнения №№ 
1, 2 установлены балласты в количестве 4 шт. размером 250х690х1310 вместо 4 шт. размером 350х690х 
1310, предусмотренных проектной документацией; 

- по п. 16 предписания, камера № 12, при монтаже балластов В2 затворов основного наполнения №№ 
1, 2 установлены балласты в количестве 4 шт. размером 250х690х 1360 вместо 4 шт. размером 350х690х 
1360, предусмотренных проектной документацией; 

- по п. 17 предписания, камера № 12, при монтаже балластов В4 затворов основного наполнения №№ 
1, 2 установлены балласты в количестве 44 шт. размером 300х690х1360 вместо 32 шт. размером 
300х690х1360, предусмотренных проектной документацией; 

- по п. 18 предписания, камера № 12, при монтаже балластов затворов основного наполнения               
№№ 1, 2 не установлены балласты в количестве 12 шт. размером 300х650х925, предусмотренные 
проектной документацией; 

- по п. 19 предписания, камера № 12, при установке рам механизмов затворов основного наполнения 
№№ 1, 2 применены анкера химические клеевые марки МКТ УМЕ, не предусмотренные проектной 
документацией; 

- по п. 20 предписания, камера № 12, выполнена непредусмотренная проектом установка закладных 
элементов (анкеров) в пазах затворов опорожнения №№ 1, 2, а именно: арматура AS00C диаметром 20 
мм, анкер химический клеевой марки КМТ VМ-МА POLAR; 

- по п. 21 предписания, камера № 12, при монтаже закладных элементов затворов опорожнения №№1, 
2 не установлены анкера В-11 -НД-20 квадраты В-11-25, предусмотренные проектной документацией; 

- по п. 22 предписания, камера № 12, при установке рам механизмов затворов опорожнения №№1, 2 
применены анкера химические клеевые марки МКТ УМЕ, не предусмотренные проектной 
документацией. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «СКС» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «17» июня 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 



 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Снабстрой» (ОГРН 1187746803111, ИНН 

7720443584) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет выявленного 
нарушения им требований к страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить 
в случае причинений вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность 
объектов капитального строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3832ОКВ1-1 от «04» апреля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии от члена Ассоциации поступили 
документы, подтверждающие заключение договора страхования гражданской ответственности. В связи с 
чем Иорх М.А. предложила на основании п. 4.11.4, п. 4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» прекратить дисциплинарное 
производство в отношении ООО «Снабстрой». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью «ГТС №1» (ОГРН 1207700127293, ИНН 

7727442082) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3607ОКВ2 от «10» апреля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации частично исполнено предписание № 3607КП1 от 29.02.2024 года, выданное ему в срок до 
29.03.2024 года. Не устраненными остались следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за период: ноябрь 2023 года 
- январь 2024 года; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 2.3 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «ГТС №1» об устранении выявленных нарушений в срок до 
«14» мая 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
 



6. Общество с ограниченной ответственностью «Спутник-М» (ОГРН 1207700497883, ИНН 
7743351844) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3790ОКВ1 от «10» апреля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено предписание № 3790КП1 от 29.02.2024 года, выданное ему в срок до 29.03.2024 
года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «Спутник-М» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
октябрь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «Спутник-М» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежегодно до 30 числа первого месяца года, за 
который делается взнос. Начиная с ноября 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким 
образом, со стороны ООО «Спутник-М» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 
течение 1 календарного года, а именно, нарушен срок оплаты, установленный в п.2.1 ст.7 Положения о 
членстве, на 2 и более месяца. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса 
за период с ноября 2023 года по октябрь 2024 года составляет 100 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 2.3 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «Спутник-М» об устранении выявленных нарушений в срок до 
«14» мая 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
7. Общество с ограниченной ответственностью «СИТИ СЕРВИС Р» (ОГРН 1107746993507, ИНН 

7730635609) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
2970ОКВ1 от «10» апреля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено предписание № 2970КП1 от 29.02.2024 года, выданное ему в срок до 29.03.2024 
года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «СИТИ СЕРВИС Р» обязанность по оплате членских взносов 
исполнена по январь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «СИТИ 
СЕРВИС Р» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа 
первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с февраля 2023 года оплата членских 
взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «СИТИ СЕРВИС Р» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 4 кварталов. В настоящее время задолженность по 
оплате регулярного членского взноса за период с февраля 2023 года по январь 2024 года составляет 100 
000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 2.3 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «СИТИ СЕРВИС Р» об устранении выявленных нарушений в 
срок до «27» мая 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
8. Общество с ограниченной ответственностью «АКМинжиниринг» (ОГРН 5147746225182, ИНН 

7708823389) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3325ОКВ4 от «10» апреля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему ранее предписание № 33325КП1 от 14.09.2023 года, а именно не 
устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «АКМинжиниринг» обязанность по оплате членских взносов 
исполнена по январь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«АКМинжиниринг» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа 
текущего месяца членства. Начиная с февраля 2023 года оплата членских взносов не производилась. 
Таким образом, со стороны ООО «АКМинжиниринг» имеется факт неоднократной неуплаты членских 
взносов в течение 7 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса 
за период с февраля 2023 года по август 2023 года составляет 58 333,31 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что  в связи с не исполнением ранее вынесенного предписания/предупреждения, Протоколом Правления 
№ 188 от 28.12.2023 года в отношении ООО «АКМинжиниринг» было принято решение о 
приостановлении права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос 
объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, договорам подряда на 
осуществление сноса, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за 
эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором до 27.03.2024 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, послужившие основанием для приостановления права осуществлять строительство, 
реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, в связи с чем Председатель 
Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 Положения «О 
системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», применить 
в отношении ООО «АКМинжиниринг» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «02» мая 2024 года, материалы в отношении 
ООО «АКМинжиниринг» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 



 
9. Общество с ограниченной ответственностью «МОНОЛИТ» (ОГРН 5147746242375, ИНН 

7716787737) 
Представитель организации: присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания об устранении выявленного нарушения. По 
итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3141ОДО17-1 от «12» апреля 
2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
предписание № 3141ОДО16-1 от 29.02.2024 года, выданное ему в срок до 29.03.2024 года, а именно не 
устранены следующие нарушения: 

- ненадлежащее исполнение договорных обязательств по договору с реестровым номером ЕИС № 
202770109055900303 (№ПКР-004563-19) от 03.02.2020 года. Договор был расторгнут по уведомлению о 
расторжении № ФКР-ПИР-2115/22 от 04.04.2022 года по причине нарушения подрядной организацией 
сроков выполнения работ. Решением Арбитражного суда города Москвы (Дело А40-39071/23-143-297 от 
16.08.2023 года), принято решение о взыскании неустойки (штрафы, пени), на сумму 2 542 685 руб. 11 
коп. Членом Ассоциации не представлены копии документов, подтверждающих полную оплату 
начисленных неустоек (штрафов, пеней), либо копии отказов Заказчика от претензий по неустойкам 
(штрафам, пеням) на сумму 2 542 685руб. 11коп. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 2.3 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «МОНОЛИТ» об устранении выявленных нарушений в срок до 
«16» мая 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
10. Общество с ограниченной ответственностью «Альянс-Групп» (ОГРН 1167746215350, ИНН 

7723434034) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2119КП1-
1 от «11» апреля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены 
факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «Альянс-Групп» обязанность по оплате членских взносов исполнена 
по сентябрь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «Альянс-Групп» 
была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца 
членства. Начиная с октября 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со 
стороны ООО «Альянс-Групп» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 6 
месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с октября 
2023 года по апрель 2024 года составляет 58 333,33 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 



ООО «Альянс-Групп» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «27» мая 2024 
года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
11. Общество с ограниченной ответственностью «ЮНИТЕКС» (ОГРН 1157746118881, ИНН 

7726289956) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 3717ОК1-1 от «01» апреля 2024 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлена анкета члена СРО (заявление о внесении сведений в реестр членов СРО) для 
актуализации контактной информации; 

- не представлены сведения в отношении двух специалистов, включенных в национальный реестр 
специалистов в области строительства и подтверждающие, что они являются действующими 
сотрудниками организации, а именно: копия диплома о высшем профильном образовании, копия 
трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации или 
свидетельство о независимой оценке квалификации, копия уведомления о включении специалиста в НРС 
НОСТРОЙ; 

- не представлены копии документов на одного специалиста по охране труда (согласно Постановлению 
Правительства РФ №2464); 

- не представлено подтверждение об оплате членских взносов. Согласно проверке установлено, что со 
стороны ООО «ЮНИТЕКС» обязанность по оплате членских взносов исполнена по ноябрь 2023 года 
включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ЮНИТЕКС» была предоставлена 
возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который 
делается взнос. На текущий момент, со стороны ООО «ЮНИТЕКС» имеется факт неоднократной 
неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов, а именно задолженность по оплате регулярного 
членского взноса составляет 50 000 рублей за период с декабря 2023 года по май 2024 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии от члена Ассоциации поступили 
документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с декабря 2023 года по февраль 2024 
года. Остальные нарушения указанные в Акте проверки остались не устраненными, в связи с чем Иорх 
М.А. предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание ООО «ЮНИТЕКС» об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «25» июня 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
12. Общество с ограниченной ответственностью «ГеокомплексСтрой-2010» (ОГРН 

1117746058077, ИНН 7717691900) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 



выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
2026ОКВ4 от «10» апреля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено предписание № 2026КП1 от 29.02.2024 года, выданное ему в срок до 29.03.2024 
года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «ГеокомплексСтрой-2010» обязанность по оплате членских взносов 
исполнена по март 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«ГеокомплексСтрой-2010» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 
числа текущего месяца членства. Начиная с апреля 2023 года оплата членских взносов не производилась. 
Таким образом, со стороны ООО «ГеокомплексСтрой-2010» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 11 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с апреля 2023 года по февраль 2024 года составляет 91 666,67 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 2.3 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «ГеокомплексСтрой-2010» об устранении выявленных 
нарушений в срок до «14» мая 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
13. Общество с ограниченной ответственностью «КОПЕТДАГ» (ОГРН 1157746230366, ИНН 

7715450667) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет выявленного 
нарушения им требований к страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить 
в случае причинений вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность 
объектов капитального строительства; неоднократного нарушения им порядка и сроков уплаты членских 
взносов. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3367КП1-1 от 
«12» апреля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены 
факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО, действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «КОПЕТДАГ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
ноябрь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «КОПЕТДАГ» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
Начиная с декабря 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«КОПЕТДАГ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 5 месяцев. В настоящее 
время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с декабря 2023 года по апрель 
2024 года составляет 41 666,67 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «КОПЕТДАГ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «27» мая 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 



«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
14. Общество с ограниченной ответственностью «Железное Дерево» (ОГРН 1157746051539, ИНН 

7723373920) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3595ОКВ2 от «15» апреля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено предписание № 3595ОК1 от 01.02.2024 года, выданное ему в срок до 01.04.2024 
года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлена Анкета (заявление о внесении сведений в реестр членов СРО); 
- не предоставлены сведения о специалисте организации, прошедшем аттестацию по программе 

проверки знаний "Охрана труда для руководителей и специалистов" в соответствии с требованием 
Постановление Правительства РФ № 2464; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за период: ноябрь 2023 года 
- декабрь 2023 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 2.3 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «Железное Дерево» об устранении выявленных нарушений в 
срок до «27» мая 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По второму вопросу повестки дня слушали: Председателя Дисциплинарной комиссии Иорх 

Марианну Анатольевну, которая доложила присутствующим, что из Контрольной комиссии Ассоциации 
на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации поступили материалы в отношении членов 
Ассоциации о прекращении дисциплинарного производства: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «АквилонСтройМонтаж» (ИНН 7720832485; ОГРН 

5147746366279); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Импульс» (ИНН 7725508838; ОГРН 1047796289254) 
 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «АквилонСтройМонтаж» (ИНН 7720832485; 

ОГРН 5147746366279) 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечение срока 
исполнения членом саморегулируемой организации ранее выданного Дисциплинарной комиссией 
Ассоциации по рассмотрению дел о применении мер дисциплинарного воздействия 
предписания/предупреждения об устранении выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3449ОКВ3 от 24.04.2024 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, членом Ассоциации исполнено ранее выданное ему предписание № 3449ОКВ2 
от 21.03.2024 года, а именно представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за 
период: март 2023 года – май 2023 года; декабрь 2023 года – февраль 2024 года. В связи с чем Иорх М.А. 
предложила на основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 



применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» прекратить дисциплинарное производство в 
отношении ООО «АСМ». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Импульс» (ИНН 7725508838; ОГРН 

1047796289254)  
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
2199ВП4 от 24.04.2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации 
ранее выданное предписание № 3199ВП2 от 05.10.2023 года/предупреждение № 3199ВП3 от 25.01.2024 
года, в отношении объекта капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме по адресу: 
г. Москва, ЮЗАО, Ивана Бабушкина ул. 23 к.1 членом Ассоциации исполнено не в полном объеме. Штраф 
в размере 4 379 593, 97 руб., выставленный ФКР Москвы в отношении ООО «Импульс» за односторонний 
отказ от исполнения Договора № ПКР-009138-22 от 18.04.2022 года был погашен частично за счет средств 
Банка - гаранта (ПАО «СБЕРБАНК») по банковской гарантии № 102N2OQKBTR2Q0AQ0QW8RR на 
сумму 3 814 040, 30 руб. Указанное обстоятельство подтверждается письмами ФКР Москвы № ФКР-04-
12667/24 от 27.03.2024 года.; № ФКР-ПИР-4225/23 от 04.04.2024 года. Остаток задолженности ООО 
«Импульс» перед ФКР Москвы за односторонний отказ от исполнения договора составляет 565 553, 67 
руб. Вместе с тем, срок на обжалование судебных актов по делу №А40-220148/2023, в рамках которых 
ООО «Импульс» было отказано в признании недействительным одностороннего отказа ФКР Москвы от 
исполнения Договора № ПКР-009138-22 от 18.04.2022 года истекает 02 мая 2024 года, в связи с чем, член 
Ассоциации обладает правом на подачу кассационной жалобы на решение суда первой инстанции и 
постановление суда апелляционной инстанции по делу № А40-220148/2023. ООО «Импульс» намерено 
воспользоваться указанным правом. Также от ООО «Импульс» в адрес СРО АСО ПОСО предоставлено 
решение комиссии Московского УФАС по делу № 077/10/104-3362/2024 от 15.03.2024 года о проверке 
сведений о необходимости включения в реестр недобросовестных подрядных организаций по обращению 
ФКР Москвы в связи с односторонним отказом ФКР Москвы от исполнения Договора № ПКР-009138-22 
от 18.04.2022 года. Согласно указанному решению, ФКР Москвы было отказано во включении сведений 
об ООО «Импульс» в реестр недобросовестных подрядных организаций в связи с отсутствием в действиях 
члена Ассоциации недобросовестного характера действий Подрядчика. 

В связи с тем, что в настоящее время отсутствует принятое судом к рассмотрению исковое заявление 
и/или поступившая в адрес саморегулируемой организации претензия, связанная с ненадлежащим 
исполнением ООО «Импульс» Договора № ПКР-009138-22 от 18.04.2022 года, которая может повлечь 
выплату из средств компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств, Иорх М.А. 
предложила на основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» прекратить дисциплинарное производство в 
отношении ООО «Импульс». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
 
 
Председатель           Иорх М. А. 
 
 
Ответственный за ведение протокола                               Никитина Г. А. 
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